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Predmet:  Obavijest o odobrenim investicijama za 2025. godinu i značajnim pravnim poslovima 
    (povlaštene informacije) 

 
Valamar Riviera d.d. sa sjedištem u Poreču, Stancija Kaligari 1, OIB 36201212847 (dalje u tekstu: 
Društvo), obavještava da je dana 3. prosinca 2024. godine Nadzorni odbor Društva odobrio Poslovni 
plan (Budget) za 2025. godinu koji, između ostalog, uključuje i kapitalne investicije u planiranom iznosu 
od 101,1 milijuna eura, što s prethodno odobrenim ulaganjima u Imperial Rivieri d.d. u iznosu od 60,1 
milijuna eura čini ukupna ulaganja na razini Valamar Grupe u iznosu od 161,2 milijuna eura.  
 
Planirana ulaganja Društva su u najvećem djelu usmjerena na izgradnju premium ljetovališta u Poreču 
Pical Resort 5*, Valamar Collection, najveću pojedinačnu investiciju u hrvatski turizam u koju Društvo 
planira uložiti 139 milijuna eura kroz dvogodišnje razdoblje. Hotel Pical imat će 5* i radit će tijekom cijele 
godine, uz obilje raznovrsnih sadržaja za različite oblike odmora što će povećati kvalitetu porečkog, 
istarskog i hrvatskog turizma. Ljetovalište Pical zaposlit će oko 700 djelatnika na stalnim radnim 
mjestima visoke vrijednosti te će pružati odličnu priliku za razvoj karijere u hotelijerstvu. Plaža Pical, svi 
sportski i zabavni sadržaji, unutarnji bazen, šetnice i ostali rekreacijski sadržaji bit će otvoreni široj 
javnosti, te će ih moći koristiti gosti, posjetitelji i lokalno stanovništvo. 
 
Nastavljaju se i daljnja ulaganja u kampove Društva te objekte i sadržaje za goste kao i održavanje i 
unaprjeđenje proizvoda u svim destinacijama, ulaganja u obnovljive izvore, zelenu energiju i 
digitalizaciju u okviru održivog i odgovornog poslovanja. 
 
Odobrena su ulaganja i u objekte Imperial Riviere d.d. koja su pod upravljanjem Društva, a odnose se 
na nastavak rekonstrukcije Arba Resorta, Valamar Collection, preuređenje turističkog naselja Sunny 
Makarska by Valamar, unaprjeđenje ponude na plažama te pripremu budućih projekata.  
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Društvo ujedno obavještava da je Nadzorni odbor istog dana odobrio i zaključenje više alotmanskih 
ugovora za 2025. godinu s agencijama: 
 

- OTS Open Travel Services AG, ukupne procijenjene vrijednosti od 7,96 milijuna eura na nivou 
Valamar Grupe (za usluge u objektima u vlasništvu i pod upravljanjem Valamara), od čega se 
na Društvo odnosi 5,22 milijuna eura te  

- Jet2holidays Limited, ukupne procijenjene vrijednosti 8,8 milijuna eura na nivou Valamar Grupe 
(za usluge u objektima u vlasništvu i pod upravljanjem Valamara), od čega se na Društvo odnosi 
4,9 milijuna eura. 

 
 
Valamar Riviera d.d.  


